

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

dle § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek ve znění pozdějších předpisů
(dále jen také „ZZVZ“)

Zadavatel:	Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
Sídlo:	Kyjevská 44, 532 03 Pardubice
IČO:	275 20 536
Zastoupený:	MUDr. Tomášem Gottvaldem, MHA, předsedou představenstva Ing. Františkem Lešundákem, místopředsedou představenstva
Název veřejné zakázky:	Zajištění servisu zdravotnické techniky B. Braun – 3. kolo
Druh zakázky/řízení:	Služby
Systémové číslo zakázky:	P20V00000108

V Pardubicích dne 2. 4. 2020

Zadavatel obdržel prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK dne 1. 4. 2020 následující dotazy, na které podává níže uvedená vysvětlení.

Dotazy:

Dobrý den,

v souladu s § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, si Vás dovoluji požádat o vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce malého rozsahu s názvem „Zajištění servisu zdravotnické techniky B. Braun – 3. kolo“.

Dotaz č. 1:

Zadavatel v čl. 17.1. zadávací dokumentace uvádí, že lhůta pro podání nabídek a vzorků je stanovena nejpozději do 6. 4. 2020 do 10:00 hod.

Další požadavek na dodání vzorků se však v zadávací dokumentaci neuvádí.

Rádi bychom zadavatele požádali o ujištění, že se jedná pouze o nedopatření a zadavatel tak žádné vzorky nepožaduje.

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel v rámci této veřejné zakázky nepožaduje dodání vzorků.

Dotaz č. 2:

Zadavatel v čl. 19.4. bod 4 uvádí, že nabídka bude obsahovat smlouvu o servisních službách. Zároveň však v čl. 10.3. stanoví, že součástí nabídky dodavatele nebude podepsaný návrh smlouvy, ale osobou oprávněnou jednat za

dodavatele podepsaná akceptace smluvních, obchodních a ostatních podmínek uvedených v této smlouvě a v jejích přílohách. Zadavatel nabízí ke splnění tohoto požadavku vzorové čestné prohlášení (Příloha č. 7).

Prosíme zadavatele o upřesnění, zda má dodavatel v nabídce předložit i smlouvu o servisních službách nebo postačí akceptace smluvních, obchodních a ostatních podmínek.

Odpověď na dotaz č. 2:

Jako součást nabídky předloží dodavatel smlouvu o servisních službách, kterou vyplní na předepsaných místech, ale nemusí ji podepisovat a současně předloží podepsanou akceptaci smluvních, obchodních a ostatních podmínek.

Dotaz č. 3:

Dále zadavatel požaduje v čl. 19.4. bod 12 Doklady, dokumenty a popisy s údaji prokazujícími splnění jednotlivých technických požadavků. Nabídka musí obsahovat specifikaci nabízeného plnění, ze které bude vyplývat splnění požadavků stanovených zadavatelem v rámci zadávacích podmínek.

Dovolujeme si zadavatele požádat o upřesnění, zda má tímto požadavkem na mysli doložení Seznamu osob provádějících BTK a další požadované služby, a to včetně dokladu prokazujícího platnou autorizaci těchto osob k provádění servisu a dále doložení Čestného prohlášení dle čl. 8.5.3., případně jakou specifikaci nabízeného plnění má na mysli?

Odpověď na dotaz č. 3:

V tomto bodě dodavatel předloží pouze doklady a dokumenty uvedené v rámci Technické kvalifikace v čl. 8.5.1., 8.5.2. a 8.5.3. zadávací dokumentace. Žádné další doklady či dokumenty v rámci technické kvalifikace nejsou požadovány.

Zadavatel neprovedl změnu ani doplnění zadávací dokumentace, které by vyžadovalo prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.